| Tabla del 2 |

Colorea las manzanas de los resultados de la tabla del 2.

Completa la tabla del 2.

7 of [E=
2X2=
2%3=
2x4=
LRI =
2xb6=
2X1=
2x8=
2X9 =
. 2x10=

Ayuda al perro a llegar a su comida completando la

serie del 2.
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Tabla del

| Tabla del 2 )

Completa la rueda.

Completa la secuencia de los multiplos del 2.
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Colorea los multiplos del 2.
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Resuelve las operaciones.

2X6=
2X 2=
2% 3=
2X9=

2x1 =
2X5=
2X8=
2X4=
2x7=
2x10=
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| Tabla del 3 )

Colorea los circulos de los resultados de la tabla del 3.
Completa la tabla del 2.

B e 6000500

I | 9 g@@@@@
. 3xb= i

. 3x5= g @@@@@@O
et 52306959
e G/ s

C_59@9)48)@7)40)@94)

Ay uda al mono a llegar a su comida completando la
edel 3.
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| Tabla del 3 |

Tabla del

Completa la rueda.

Completa la secuencia de los multiplos del 3.

3+ |- || |~h5l-

19(2)(0S)
(3)a0(e)@)
(1319299
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Resuelve las operaciones.

IN6=
Ix2=
Ix3=
3N 9=
Ikl E —ns
Ix5=
Ix8=
Ixg=
Ix7=
. 3x10=
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Completa la tabla del 4.

4x1=
L 2=
aX3=
Lxb=
Lx5=
Lx b=
axXi=
Lx8=
4x9=

axi0=[ ]

Tabla del 4

Colorea los bagones de los resultados de la tabla del 4.
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Ayuda al oso a llegar a su comida completando
la serie del 4.
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Tabla del

Tabla del 4

Completa la rueda.

Completa la secuencia de los multiplos del 4.
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Colorea los multiplos del 4.
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Completa la tabla del 5.

ax1=
DX2=
aX3=
I Xh=
Bx5=
IXb=
INT =
Ox8=
BXY=

 5x10=

Tabla del 5

Colorea los helados de los resultados de la tabla del 5.
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Ayuda al caracol a llegar a la meta

w
completando la serie del 5. M
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(_Tabla del 5 }

Tabla del

Completa la rueda.

Completa la secuencia de los multiplos del 5.
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Colorea los multiplos del 5.
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5x10=

Resuelve las operaciones.

SX6=
SX2=
3X3=
S5X9=
5X1=
5X 85 =
Sx8=
5x4=
SXx7=
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Tabla del 6

Completa la tabla del 6. Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 6.

P 11213T4a[s[e[7[8]9]0
bx 2= 11[12[13[14[15[16[17]18]19[20
6x3= 21|22[2324| 25|26 [27[28]29[30
bx b= 31(32[33[34[35[36 3738|3940
6x5= 414243444546 | 47]48]a0]50
bx 6= 51]52|53]54[55[56 |57[58[59[60
6x7= 616263 |64]65]66(67|68[69]70
6x8= 71172(73174]75 (76 |77 78|79 80
2:1";; 81(8283 (848586 |87]88[89[90

919293 [94]95 96 [97]98 99 o]

Ayuda al raton a llegar a su comida »“

completando la serie del 6. O o 00
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Tabla del 6
Tabla del

Completa la secuencia de los multiplos del 6.
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Colorea los multiplos del 6.
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Resuelve las operaciones.

6x6=
6x2=
6x3=
6x9=
6x1=
exs5=
6x8=
6x4=
6x7=
6x 10 =
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[ Tabla del 7 )

Completa la tabla del 7. Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 7.
av1=r— - 11]2]3]4]5]6]7]8]9]0
72— - [112]13]14]15[16[17[18]19]20
7%3= - [21]22]23]24 2526 |27 28]29]30
7xb= - [31]32[33]34]35]36[37]38[39]40
7x5= - [41]42]43 4445|4647 48]49]50|
Tx6= - [51]52]53]54[55]56[57]58]59]60] 5
7x7= - |61]62]63]64]65]66|67]68]69]70] £
7x8= | 71|72]73]74] 75|76 | 77]78]79] 80 £
7x9= - [81]8283 848586 [87]88[89[20] 2
1x10= -~ [o1]92[93 0495 [96 |97 9899 [100] °
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Ayuda a la arana a llegar a su telarana
completando la serie del 7.




( Tabla del 7 )

Completa la rueda.
Tabla del

Completa la secuencia de los multiplos del 7.

Colorea los multiplos del 7. Resuelve las operaciones.
7x6=

IXxX2=

(9@

0D 0DDO Tk
(193969190729 7x1-
(2)23(18)27)60)a9) F—
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{ Tabla del 8 }

Completa la tabla del 8. Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 8.

Cax1=—1 [ 1]2]3]|4[5]6]|7[8][9]10
8x2— [11]i2]13]14[15]16[17[18]19]20
8x3= ~ [21]22]23]24(25] 26| 27 28]29(30
8x4= - [31]32]3334/35]3637|38]39 40
8x5=  |41]42|43 |44 45|46 | 47|48 (49]50] &
8x6= - [51]52[53]54]55]56[57]58]59]60] :
8x7= - |61|62|63|64|65|66|67|68|69(70] §
8x8= [71[72]7317a] 75|76 |77 78] 79 80| £
8x9= - [81]82]83(84[85[86 [87[88[89]0] 3
810=[__] ° Io7]oz[o3]o4 05|96 [97]98 |99 [i00)] °

Ayuda al pajaro a llegar a su nido
completando la serie del 8.




( Tabla del 8 |

Tabla del

Completa la secuencia de los multiplos del 8.

8..4

p—

—

—

40
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Colorea los multiplos del 8.

OOO0O0E),
BEHEHRE()

OEEEE)
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8x10=

Resuelve las operaciones.

8x6=
X 2=
8x3=
8x9=
8x1=
8x5<=
8x8=
8x 4=
8x7=
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l Tabla del l

Completa la tabla del 9, Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 9.

- 9y1= [ [2]3[4]5]6[7]|8]9]10
9y 2 -~ [11]2[13]14[15]16[17]18]19]20
9y 3= - [21]22[23]24(25] 26 [ 27]28(29]30
Ixb= - 13132(33(34/35/36[37(38[39]40
9x5= - |41142|43 |44| 45|46 |47|48]49 (50| ¢
Ixb= - |51[52[53]54[55(56(57[58[59e0] 5
Ix7= 616263646566 [67]68]69|70] £
7x8= | 71|72]|73|74]75|76| 77| 78]79] 80| £
7x9= -~ [81]82[83]84[85 |86 [87[88 89 [20]
7x10= - [91]92(93 949596 [9798 |99 f100] *

Ayuda a la abeja a llegar a su panal z ;

completando la serie del 9.




Tabla del ¢

Completa la rueda.
Tabla del

Completa la secuencia de los multiplos del 9.
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Une la multiplicacian con su resultado.

3xd4= 60
5x8= 20
3x6= 12
6x10= 27
4x5= 36
O9x4= 40
10x7= 48
5x9= 45
8x6= 18
9x3= 70

Escribe el resultado de las multiplicaciones y
colorea los globos.

_
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Colorea los helados que tengan resultados de |a
tabla del 7.

Completa las sigulentes multiplicaciones,

3x4=

Sx8=
3xX6=
6x10=
4x5=

9xX 4=
10x7=
5x9-=
8x6=

9x 3=




